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15. Koliko ima troznamenkastih brojeva koji:
a) ne sadrZe znamenku 3 i znamenku 7,
b) ne sadrZe znamenku @namenku i
c) sadrZe barem jednu znamenku 3,
d) sadrZe barem jednu znamenku 3 ili barem jednu znamenku 7,
e) sadrZe barem jednu znamenku 3 i barem jednu znamenku 7,
f) sadrZe barem jednu od znamenaka 3, 7 ili 97
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16.U jednom gradu koji ima 40 000 stanovnika, organiziraju se u dobrotvorne
svrhe razne aktivnosti. Gradonacelnik se na kraju godine pohvalio da su [

odrzani po dva koncerta i lutrija te da je viSe od pola gradana sudjelovalo u
dobrotvornim aktivnostima. Poznato je da je na koncertu ozbiljne glazbe bilo
2 000 ljudi, na rock koncertu ih je bilo 8 000, a po jedan listi¢ lutrije kupilo je
12 000 stanovnika. Nadalje, zna se da je 500 ljudi bilo na oba koncerta, te da
je lutriju kupilo 200 posjetitelja ozbiline glazbe i 300 posjetitelja rock
koncerta. Sto gradana je kupilo lutriju i bilo na oba koncerta. Nitko nije kupio
viSe od jednog listi¢a lutrije. Je |i gradonacelnik prenapuhag broj gradana koji
sudjeluju u ciglzrot@mi_q@l@ivposjima?
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elementlma, onda se t! nizovi nazwa|u yﬂrllacuama.
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Ako se elementi mogu ponavliati u nizu, tada je ukupan broj varijacija jednak d
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17. Koliko ima troznamenkastih brojeva kojima su sve znamenke neparni brojevi ako:
a) medu znamenkama moZe biti i jednakih, { .
b) su sve znamenke razliCite? 1 '3' > l}) ﬂ}
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18. Koliko se razlicitih _rijét’:i od 3, 4 ili 5 slova moZe napraviti od slova engleske'V 26 Mo o
abecede ako:
a) su sva slova razlicita,
b) se slova mogu ponavljati? Q \/
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19.Na natjecanju u slalomu nastupa 50 natjecatelja. Na koliko nacina se mogu
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20. Koliki je ukupan broj igara u prvenstvu u kojem sudjeluje 18 ekipa, ako svatko
igra sa svakim i to dva puta tjekom prvenstva?
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21.Koliko 3ifri moZe imati lokot koji ima 5 koluta s po 10 znamenki? r
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22. Na koliko na¢ina moZe 6 osoba sjesti na po jedan od 8 stolaca?
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23. Koliko se razli¢itih nizova od 2 €lana moZe napraviti od jedne crvene, jedne
bijele, jedne plave i jedne Zute kuglice i koji su to nizovi?
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Permutacije

Neka je dano n elemenata. Ako sastavljamo nizove duljine n s tim elementima
(ti. ako sastavljamo nizove od svih danih elemenata), tada se ti nizovi nazivaju
permutacijama.
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Drugim rije¢ima, [n elemenata se moze rasporediti na n! nacina.
I~ .
razbahl

VIS 2024 2025 Page 4



24 Ispisite sve nizove od 4 ¢lana koje moZemo dobiti od jedne crvene, jedne bijele,
jedne plave i jedne Zute kuglice.
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25. Na koliko nac¢ina moZe 6 ljudi stati u red?
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26.Prva hrvatska nogometna liga broji 16 klubova. Koliko razli€itih plasmana
moZemo dobiti na Kraju prvenstva?
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27.Koliko ima peteroznamenkastih brojeva kojima su znamenke medusobno razlicite
. - T
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Ako se elementi ponavliaiu, tj. ako medu elementima ima k razliitih takvih da se
prvi element pojavljuje ny puta, drugi n, puta,... | k-ti element se pojavljuje
n;, puta, tada je ukupan broj permutaciia jednak
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28. Koliko se razli¢itih nizova moZe sastaviti od 2 nule i 3 jedinice?
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29.Koliko se osmeroznamenkastih brojeva moZe napraviti od znamenaka broja
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30. Koliko se razlicitih deveteroslovnih rije¢i moZe sastaviti od slova rijeci
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31.U natjecanju u skijanju sudjeluje 6 predstavnika Austrije, 5 Norveske, 3
Francuske, 1 Hrvatske i 2 Slovenije. Koliko ima razligitih poredaka na Kraju

natjecanja ako su dva poretka jednaka ukoliko natjecatelji iz iste drZzave osvoje A A v
ista mjesta? B A
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